

追梦 2019 经开重整行装再出发

张灯结彩迎新年 齐心协力谱新章

经开区实验中学举办庆元旦文艺汇演

本报讯 为迎接2019年新年,丰富校园文化,展示社团成果,展现学生才艺,2018年12月29日,郑州经济技术开发区实验中学“青春扬帆、活力实中”迎新年元旦文艺汇演在实验中学报告厅举行。经开区人大工委主任李国立,郑州经开区党工委委员、工会主席王宏伟,郑州经开区教文体局党委书记、局长关希哲以及九年级全体师生及家长代表参加活动。



整场晚会紧紧围绕爱党、爱国、爱校为题材,节目精彩纷呈,高潮迭起,激情飞扬,活力四射。校管乐团的同学们,凭借着自己精湛地演奏,以《康康舞曲》《拉德斯基进行曲》赢得阵阵掌声。一支来自北舞社的轻盈舞蹈《丽人行韵》让人印象深刻,优美的民族舞总给人美的享受,在欣赏之余,也引人深思,作为青年人,无论何时都要饱含满腔爱国之情并付之于具体实践,自觉

承担责任、扛起民族复兴使命。

随后来自郑州经济技术开发区实验中学协同共建单位东风日产带来了精彩的舞台剧《团队成长之王者荣耀》,给在场的同学们接触到了汽车工厂行业的一些专业知识;来自九十二班饱含寓意的暖心小品《书包》,九七班诙谐搞笑的舞蹈串烧《放飞自我》,九五班多姿多彩的歌舞《纸片舞》,节目可谓精彩纷呈,或优雅或灵动或可

爱或幽默……呈现了一场饕餮盛宴,满足了在场观众的视听盛宴。极具创意的小品《战地惊雷》以风趣幽默的动作,诙谐调侃的语言令在场观众捧腹大笑。欢乐之余,各类节目所折射出来的教育意义重大,对学生树立正确的世界观、人生观、价值观有着重要的推动作用。数学组老师们带来的精彩小品《爱笑的女孩运气不会差》,政史地组老师们饱含深情地朗诵《时代

律》,理化生组赵真真和许靖涵老师幽默风趣的相声《做个有钱人》以及体育组老师们萌萌有爱的舞蹈《群魔乱舞》将晚会推到了高潮。

此次元旦文艺汇演,充分展示了经开区实验中学的学生们优秀风采和良好的精神风貌,同时也给同学们提供了展示自我的舞台,展现了学校素质教育成果,展示和发展了学生个性特长,丰富和繁荣了校园文化生活,提高了广大师生展示、鉴赏艺术美的能力,陶冶了高尚的情操,进一步弘扬学校的教风和学风,凝聚了力量,加强了校园精神文明建设。

记者 王赛华

通讯员 李春艳 张献方 常洁 文/图

区房管局积极谋划新年度工作

规范审批管理运行 实现群众办事“只跑一趟”

本报讯 1月2日,经开区房管局组织召开会议,研究部署新年度工作,要求全局干部职工新年要有新面貌、新年要有新气象。青年人才公寓、产业工人公寓建设是市委、市政府和管委会的重大决策,首先要制订建设方案、实施步骤,制定详细工作计划和目

标任务。公租房建设、棚户区改造是重点民生实事,要紧紧围绕民生工程建设这个中心,定目标、明责任、建机制、强管理、严督查,确保保障性住房建设管理工作的顺利开展。

深化落实“放管服”改革,切实抓好风行风建设工作,进一步规范审批管

理运行,实行“一窗受理”,实现老百姓办事“只跑一趟”,全力保障辖区群众办事需要。在去年住宅小区管理提升工作基础上,会议就如何加强规范管理进行了认真研究,班子成员对如何做好2019年工作也提出意见和建议。记者 柴琳琳 通讯员 李超

潮河办事处

召开节后收心会

本报讯 1月2日,潮河办事处主任朱振勋组织办事处全体工作人员,召开节后收心会。

会议首先听取了纪工委书记梅治安关于节假日期间环境保护工作的通报。办事处副主任李东方总结了当前城乡环境综合整治工作开展情况,要求全办上下务必凝心聚力,严格按照区党工委、管委会要求坚决打赢环境综合整治攻坚战。办事处副主任马东丽对节假日期间消防安全检查情况进行通报,指出目前临时安置区、个别企业仍存在一定安全隐患,全办上下要紧密配合,加大排查整治力度,及时消除安全隐患,全力保障辖区人民群众的生命财产安全。

最后,朱振勋提出以下几点要求:一是迅速收心。全办上下要迅速调整状态,积极投入到春节前最后一个月的工作中来。二是提高认识。当前环境综合整治、大气污染防治、消防安全、综治维稳等各项工作均系办事处重点工作,全体工作人员要进一步提高认识,高度重视。三是狠抓落实。要结合各自工作实际,切实做好本职工作,全力完成年初各项工作。

记者 柴琳琳 通讯员 李贝

经开区以四项措施 扎实做好农村统计调查工作

本报讯 为进一步做好农村统计调查工作,准确及时反映全区农业经济运行情况,经开区统计局在基础工作上狠下功夫,以制度促管理,不断提升农村统计调查数据质量。

经开区统计局严格按照统计制度要求加强数据审核力度,对所有年报报表要仔细审核报表内的各项平衡关系和数量关系,将计算机审核和人工审核紧密结合,加强人工审核评估力度,确保数据符合客观发展实际,对于审核出现的问题,及时修改。

采取对报表数据进行环比和同比的方法,更加清晰地掌握所填数

据的变化情况,防止错填、漏填等现象发生,对变化幅度较大的数据进行认真核实并分析原因,严格遵循农村统计各项调查制度,严把源头数据质量关,保证调查数据真实可靠。

重视对基层基础统计人员的培训,将全市农村统计年报培训的各个报表制度及课件结合自身实际进行重新编辑整理,增加和细化审核要点、培训要点,使数据采集审核更符合基层统计人员的需要。采取集中培训与分片培训相结合的办法,实现基层年报培训全覆盖。统一印刷2018年报及2019年报表,

便于基层统计人员保存,切实保证原始资料完整、规范,源头数据质量可控。

做好基层统计人员的思想及业务辅导工作,勤走动、勤辅导、勤沟通,及时了解报表填报过程中出现的问题,消除他们的消极懈怠思想,及时督促做好报表数据搜集填报工作,确保年报数据的稳定性和连续性。同时采用多种方式加强与基层相关部门沟通交流,认真听取基层统计人员对农村统计工作的意见和建议,上下一心为提高农村统计数据质量献计出力。

记者 柴琳琳 通讯员 赵乐